
講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

・計画をしている内容を中心にすることに努力をしたが、最新の学問内
容を加えていくことが、学生にとって大事なことだと思われるので、留意
しながら進められた。その結果、②に連続するのだが、内容の深さが
今、一歩だと思われる。

・テキストの配列に従って、15回分に分配して実施しようとしたが、どの
学生にも満足のいくような授業にできなかったと反省している。
・受講者全員が揃って、授業に参加していないことが本年は多かった
ので、復習の時間を設けないと、先に進めない状況になったので、この
点は、私の授業の組み方を改善しなければならないと思われる。
・授業中に質問しても、答えがなかなか出てこないことが多かった。何
度か宿題の提出を求めたが、授業への参加が常ならずということで、
次につながらなかった。

3.36

教職課程を受講する学生は、それなりに、頑張っていると思わ
れる。しかし、是が非でも教職に就きたいという、熱いものが感
じられなかった。その査証として、民間への就職を第一に、教員
免許状を保険として、いずれ役に立つかもしれないという思いが
交錯しているように感じられた。
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート
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<※複数選択可項目>
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